

Совсем скоро стартует Red Bull Kolesnikov FMX Factory - уникальный проект, позволяющий любому начинающему мотогонщику присоединиться к миру профессионального мотофристайла.



Алексей Колесников приглашает присоединиться к единственной в России летней школе фристайл мотокросса – Red Bull Kolesnikov FMX Factory, которая распахнет свои двери тринадцатого августа. В школе Red Bull Kolesnikov FMX Factory новичков ждут пять дней насыщенных занятий в компании единомышленников.

Занятия будут вести профессионалы мотофристайла - Алексей Колесников и его товарищи из команды FMX-13. В программе - лекции и мастер классы по техническому обслуживанию и настройке мотоцикла, особенностям физической подготовки и медицинским аспектам.

Будут и практические занятия по особенностям управления мотоциклом и технике исполнения трюков и, разумеется, ежедневные тренировки по мотофристайлу. Чтобы подать заявку на участие необходимо выполнить несколько несложных условий, среди которых - записать видео, скачать, заполнить и отправить анкету.

Заявки на участие принимаются до пятого августа! Подробности на официальном сайте Алексея Колесникова.